Fiche de totem : Kowari





Floches
Extérieur : Brun clair
Intérieur : Roy

Classification

Sous-Embranchement : Chordata

Classe: Mammifères

Ordre: Dasyuromorphia
Famille: Dasyuroide

Caractéristiques

Taille: 16-18 cm **Poids**: 70-140 g

Longévité: 3 à 6 ans

Portée: 5-6

Gestation: 32 jours

Protection: Espèce non-protégée



Le Kowari est un petit marsupial carnivore d'Australie, c'est la seule espèce de son genre.

Le Kowari est un petit marsupial mesurant entre 16,5 et 18 centimètres de long et possédant une queue de 13-14 centimètres. Son régime consiste en des insectes et des araignées, mais il principalement constitué de petits lézards, oiseaux ou rongeurs. On le connaît comme prédateur vorace. De plus, le Kowari n'a pas besoin de boire, sa nourriture lui apportant l'eau dont il a besoin.

Le Kowari vit sous terre, souvent seul ou dans de petits groupes. Chasseur nocturne il s'attaque fréquemment à des proies plus grosses que lui.

Le Kowari se reproduit en hiver, à partir de Mai-Octobre, et donne naissance à des portées de 5-6 jeunes après une gestation de 32 jours.

Le Kowari est coloré cendré-gris, il se distingue par la brosse de poils noirs à l'extrémité de sa queue.

On trouve le Kowari dans des secteurs pierreux du désert Australien et dans la région de Lac Eyre. On le trouve aussi dans le nord-est L'australie du sud, le Queensland.

